

长三角铁路端午小长假客发预计超千万

铁路部门计划增开104.5对客车迎接大客流

星报讯(记者 祝亮) 记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,2019年长三角铁路端午小长假旅客运输方案近日出台,预计节假日期间居民休闲旅游消费持续火爆,区域内将发送旅客1056万人次,同比增加100万、同比增长10.5%,日均发送旅客264万;铁路部门计划增开104.5对旅客列车满足旅客出行需要。

今年端午小长假运输期限为6月6日至9日共计4天。即将到来的端午小长假集中在高考期间,铁路客流预计将出现旅游流、探亲流、学生流等多流叠加

的状态。1056万人次旅客发送量中,预计长途直通旅客192万,同比增长4.7%;短途管内旅客864万,同比增长11.8%。客流高峰预计在6月7日(端午节),当日旅客发送量将达300万。

为满足旅客出行需要,中国铁路上海局集团有限公司加大对重点地区和热门方向运力投放,计划增开去北京、厦门、汉口、南昌、郑州等方向直通旅客列车10对;在管内图定高峰线的基础上,增开管内旅客列车94.5,其中高速动车组列车52对、动车组列车

19.5对、普速旅客列车23对,开行方向主要为上海至南京、杭州、合肥、温州,杭州至宁波、衢州、黄山,合肥至黄山、阜阳、芜湖、淮北,南京至安庆、徐州、盐城等。6月6日,中国铁路上海局集团有限公司在上海-深圳北、上海虹桥-广州南、上海虹桥-珠海、上海虹桥-湛江西间增开4对图定高铁动车列车,方便沪浙沿海旅客夜间出行。根据客流情况,铁路部门还将采取动车组重联运行、普速列车加挂车辆、以卧代座等措施增加运力。

我省上半年中小学教师资格 考试查处违规考生18人

星报讯(星级记者 汪婷婷) 昨日,记者从安徽省教育厅了解到,我省2019年上半年中小学教师资格考试全省报考人数172893人,报考321004科次。其中,查处违规考生18人,其中作弊8人,违纪10人。根据教育部《国家教育考试违规处理办法》,省教育招生考试院给予8名作弊考生本次所报考的各科考试成绩无效和10名违纪考生取消本次所报考的各科考试成绩的处理。

此外,省教育厅还通报了安徽省2019年高考艺术类专业考试考生违规情况。目前,安徽省2019年高考艺术类专业省统考和校考已经顺利结束,各招生院校加大对考试违规的打击力度,查处违规考生80人,其中作弊57人,违纪23人。根据规定,给予57名作弊考生2019年高考的各阶段、各科考试成绩无效的处理,给予23名违纪考生取消本次所报考的违规科目单科考试成绩的处理。

安徽“十大皖药”产业示范 基地建设单位遴选开始

星报讯(记者 王玮伟) 5月22日,安徽省药监局印发通知,在全省开展2019年度“十大皖药”产业示范基地建设单位遴选工作。通知指出,此次申报对象由县级(含)以上政府牵头组织符合申报条件的皖产道地药材种植加工企业或合作社单独申报,或企业与企业、企业与合作社联合申报。

通知明确,申报条件分为申报单位、中药材品种和申报基地三个方面内容。根据通知,此次评审按照政府推荐、专家评审和部门审定三个程序进行,对经市(县)政府有关部门审核同意后并且符合申报条件的企业和合作社,将由第三方专业机构对申报材料进行初审,在此基础上组织专家评审和集中答辩(必要时实地考察),根据评审意见提出产业示范基地建议名单。最终,由省推进“十大皖药”产业示范基地建设工作领导小组对专家评审结果进行研究讨论,形成最终意见经公示后向社会公布。

我省合肥以北多地 出现35℃以上高温天气

星报讯(张小雅 记者 祝亮) 5月23日,白天全省晴天到多云。最高砀山36.6℃;省城合肥35.1℃。

预计24日白天全省以晴到多云天气为主,最高气温:江北32~35℃,江南30~33℃。24日夜至26日我省有一次明显的降水过程,部分地区伴有雷暴大风、短时强降水等强对流天气。受降水和冷空气影响,25-27日全省平均气温将逐渐下降6~8℃,同时全省平均风力增至3~4级,阵风8级。

具体预报:24日白天,全省多云有时阴天,大别山区有阵雨或雷雨。夜里,全省多云转阴天,大部分地区有阵雨或雷雨,其中大别山区中雨。25日,全省阴天有小到中等阵雨或雷雨,其中沿江江北部分地区大雨到暴雨,局部大暴雨。26日,淮北地区阴天有阵雨或雷雨;淮河以南阴天有中等阵雨或雷雨,部分地区大雨到暴雨。

拼多多达达: 6·18会通过补贴用户继续保持最高性价比

5月22日,拼多多联合创始人达达对记者表示,618期间拼多多平台会用心服务好消费者,继续专注于下沉用户和消费升级。6·18期间拼多多会通过补贴用户继续保持最高性价比,甚至消费者会发现,许多全网同样商品在6·18之后,其实拼多多上的价格会更优惠。

此前有媒体报道称——“从不愿透露姓名的业内人士”处了解到,苏泊尔、美的、九阳等三家电器企业要撤出拼多多。拼多多平台的销售成绩显示,上述三家电器在拼多多实现了巨大的销量。

对此,拼多多联合创始人达达表示:早上已看见这一批资讯,最典型的文案是:“早年间,营养诀线、太白免奶糖、康师傅方便面……这些低线市场‘风靡一时’的山寨产品还未淡出人们的视野,美九苏纷纷撤出拼多多的消息又一次引得人们关注……”

达达表示,大家看见这样的内容,不用太在意。任何有价值的品牌和有价值的商品,都不会从一个有价值的平台彻底退出。非常抱歉的是,虽然我们平台也在准备6·18,但未来一段时间可能到处都是负面资讯,拼多多已经习以为常。我们不想将其称为“负面新闻”,就像之前虽然拼多多也从来没有卖过“营养诀线、太白免奶糖、康师傅

……”,但并不妨碍这些段子被投放和传播的到处都是。

真实情况是——个别“经济体”先携行业垄断优势地位逼迫商家要么关店,要么出函声明自己已经从拼多多撤店。如果得到了第二种结果,便会通过“不愿透露姓名的人士”匿名爆料给媒体,有媒体报道之后,开始复刻大量小黑稿通过社交媒体和小号进行传播。

“不怪这些企业‘被公开’这样的函件,要怪就怪背后‘不愿意透露姓名’的人士”。达达回应称。

“拼多多所做的不是从打破一个垄断到创造一个新的垄断,而是从打破一个垄断到提供一个新的选择。”达达表示,华为和海康威视正被世界大国搞“二选一”,说明他们的产品很有竞争力。国内大型“经济体”对拼多多搞“二选一”这既是国内商业竞争领域里一个新的常态,也侧面印证了拥有4.43亿活跃买家的拼多多的发展速度,以及之于品牌的价值与市场潜力。

达达强调,拼多多的存在,并与传统巨头进行良性商业竞争,本质上对于消费者和商家都是好事;但如何应对行业史上最大规模的“二选一”,也需要拼多多和商家拿出更大的勇气和智慧。

□ 记者 王成

以下为达达回应原文:有价值的商品永远都不会离开有价值的平台

1、任何有价值的品牌和有价值的商品,都不会从一个有价值的平台彻底退出。此事件真实情况系个别“经济体”先是携行业垄断优势地位逼迫商家要么从拼多多关店,要么出函声明自己已经从拼多多撤店。二者得其一之后,通过“不愿透露姓名的人士”匿名爆料给媒体,有媒体报道之后,开始撰写各类唱衰资讯通过社交媒体和小号进行传播。

2、不怪这些企业被公开有这样的函件,要怪就怪背后“不愿意透露姓名的人士”。

3、华为和海康威视正被世界大国搞“二选一”说明

他们的产品很有竞争力。国内大型“经济体”对拼多多搞“二选一”这既是国内商业竞争领域里一个新的常态,也侧面印证了拥有4.43亿活跃买家的拼多多的发展速度,以及之于品牌的价值与市场潜力。

4、拼多多的存在,并与传统巨头进行良性商业竞争,本质上对于消费者和商家都是好事;但如何应对行业史上最大规模“二选一”也需要平台和商家拿出更大的勇气和智慧。拼多多所做的不是从打破一个垄断到创造一个新的垄断,而是从打破一个垄断到提供一个新的选择。



▲5月20日,共有22万消费者在拼多多平台预约五菱宏光秒杀活动,当日平台分三批投放的1000辆车全部售罄。